
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 44/2020 

Podujatia SMF cez víkend 15.-16.8.2020 
 

1. V Žarnovici sa predstavia pretekári z Dánska, Veľkej Británie, Poľska a ďalších krajín 

 

O tomto podujatí sme Vás informovali v predchádzajúcej tlačovej správe SMF  

č. 43/2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Ďalšou zastávkou „MX COVID CUP-U 2020“ bude Sverepec 

Nejeden motokrosový fanúšik sa ešte nestihol spamätať z perfektného zážitku 
z podujatia Slovenského pohára MX v Lovčici a za dverami už je ďalší motokros! 
Národné kros centrum vo Sverepci sa stane dejiskom v poradí tretieho 
podujatia tohtoročného seriálu Slovenského poháru v motokrose, ktorý ide v 
tejto sezóne pod príznačným názvom "MX COVID CUP 2020". 

Tohtoročný motokrosový seriál sa zatiaľ teší veľkému úspechu, pretože 
koncentrácia závoduchtivých pretekárov bola na predchádzajúcich dvoch 
podujatiach naozaj vysoká! K vysokej účasti jazdcov prispieva i fakt, že v roku 
2020 štartujú na motokrosoch takmer všetky vypísané triedy motokrosu SMF: 
MX50, MX65, MX85, MX Ladies, MXjunior125, MX2 junior, MX2, MX Open, 
MX4, MX4+ a hobby kategórie MX1hobby, MX2hobby. 

Organizátor Cross Team Púchov vynakladá naozaj veľkú snahu na prípravu podujatia a to aj napriek 
vysokým horúčavám a nepriaznivému stavu MX areálu vo Sverepci. Prípravu sťažuje i celý rad povinností 
vyplývajúci zo súčasnej zlej epidemiologickej situácie. Napriek tomu sa v areáli všetko robí pre to, aby sa 
dosiahol bezproblémový priebeh podujatia. Takže máme sa na čo tešiť!  

Harmonogram súťaže je naozaj napnutý, začína sobotňajšou večernou administratívnou a technickou 
kontrolou, ktorá bude prebiehať aj v nedeľu ráno od 6:30. Popri uvedených kontrolách už budú 
prebiehať voľné tréningy (už od 7:30), ďalej od 9:45 sú na programe kvalifikačné tréningy. Do prvej ostrej 
finálovej jazdy vyštartujú ako prví jazdci kategórie MX1hobby o 12:30, do druhej finálovej jazdy nastúpia 
ako prvé najmenšie motokrosové nádeje, jazdci triedy MX50 o 14:55. 

Viac informácii ako i kompletný časový harmonogram motokrosu vo Sverepci nájdete vo zvláštnych 
ustanoveniach k podujatiu, ktoré nájdete po kliknutí sem...  Podľa predpovede počasia, kedy sa na 
nedeľu predpokládajú vysoké teploty, sa pôjde časový harmonogram B, so skrátenými jazdami. 

 

https://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/


 

3. Slovakia Ring bude hostiť tretie pokračovanie seriálu M SR CPM mládeže 

Už počas nadchádzajúcej soboty 15.8.2020 sa na novej kartingovej dráhe 
Slovakia Ring uskutoční v poradí tretie podujatie tohtoročného seriálu 
Majstrovstiev SR CPM mládeže. Seriál má za sebou už dve zastávky a to 
konrétne u našich českých susedov - v Písku a Třinci. Po úpravách 
kalendára spôsobených koronavírusovým ochorením sa tohtoročný 
seriál skladá napokon zo štyroch podujatí - 2 v Čechách a 2 na Slovensku. 
Nižšie prinášame informácie o prvom podujatí na území SR. 

Na Slovakia Ringu budú štartovať mladé motocyklové nádeje týchto tried: Yamaha PW50, Minimoto 
Junior A, Minimoto Junior B, Senior Open 50, MiniGP O (Ohvale 110), MiniGP O 160 (Ohvale 160), MiniGP 
Stock, MiniGP Open, Jawa 50 RS, Jawa 50 GP, Babetta Cup, Mini Motard. Spolu s našim šampionátom sa 
uskutočnia i medzinárodné majstrostvá Českej republiky. 

Súťažný deň začína, ako už tradične, piatkovou adiministratívnou a technickou prebierkou, v sobotu sú 
na programe od 8:00 hod. rána voľné tréningy, ďalej od 10:35 začínajú kvalifikačné tréningy. Podujatie 
juniorov na Slovakia Ringu sa pôjde na dve samostatne hodnotené rozjazdy. Ostrý štart - 1. finálová jazda 
sa v sobotu uskutoční o 13:20 a 2. finálová jazda je na pláne o 15:20. 

Viac informácii k podujatiu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach, ktoré nájdete po kliknutí sem... 

Po pretekoch na Slovakia Ringu sa uskutoční záverečné podujatie seriálu M SR CPM mládeže a to opäť 
na kartingovej dráhe Slovakia Ring dňa 3.10.2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Sekretariát SMF, 12.8.2020 

https://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/

